



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - КЪРДЖАЛИ

Изх.№ *1004-08-118 # 5*
Дата 04.07.2016г.

РАЗЯСНЕНИЯ

По чл.33 от Закона за обществени поръчки

Във връзка с получено запитване в ТП на НОИ-Кърджали на 30.06.2016г. за разяснение по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на канцеларски материали за нуждите на ТП на НОИ – Кърджали, по обособени позиции" ви уведомяваме следното:

Въпрос №1:

Къде трябва да се напише техническото предложение на участника – в техническо предложение за изпълнение на поръчката (Образец №2 и образец №3), като вмъкнем сами таблица и в тях да включим техническите параметри на оферираните стоки или в отделен документ, по образец на участника, който да се приложи към Образец №2 и Образец №3?

Отговор на въпрос №1:

Техническото предложение към настоящата поръчка се попълва от участниците в „Техническо предложение“ по Образец №2 за обособена позиция №1 и „Техническо предложение“ по Образец №3 за обособена позиция №2.

Съгласно документацията за участие Техническото предложение за обособена позиция №1 включва:

1. Предложение за изпълнение на поръчката за обособена позиция №1 /по образец №2.1/;
2. Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор /по образец №2.2/;
3. Декларация за срока на валидност на офертата /по образец №2.3/.

Съгласно документацията за участие Техническото предложение за обособена позиция №2 включва:

1. Предложение за изпълнение на поръчката за обособена позиция №2 /по образец №3.1/;
2. Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор /по образец №3.2/;
3. Декларация за срока на валидност на офертата /по образец №3.3/.

В техническите спецификации към поръчката Възложителят е описал всички артикули офис материали в Приложение №1 и всички артикули хартиени материали Приложение №2, като е посочил точно техните характеристики. Съгласно т.2 на раздел II СПЕЦИФИЧНИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ДОСТАВЕНИТЕ КАНЦЕЛАРСКИ МАТЕРИАЛИ, материалите трябва да отговарят на изискванията, посочени за всеки един артикул от *Приложение № 1* и *Приложение № 2* от техническите спецификации. В тази връзка участникът може да приложи отделен документ към офертата си с описани технически параметри на оферираните стоки, **но те не могат да се различават** от изискванията на Възложителя.

Въпрос №2:

Изисква ли се участникът при подаване на офертите да предостави мостри на артикули 3 и 5 от Обособена позиция №2?

Отговор на въпрос №2:

Съгласно обявените от Възложителя условия в техническите спецификации към поръчката, мострите за артикули №3 и 5 от Обособена позиция №2 се предоставят от ТП на НОИ- Кърджали и участникът не следва да предоставя мостри при подаването на офертата си.

Въпрос №3:

В Приложение №1 и Приложение №2 към ценовото предложение, участникът следва ли да добави допълнителна колона в таблицата с описание на предлаганите от него артикули? Или участникът не следва да попълва и/или изменя нищо от образеца, с изключение на колона 5 (Ед. цена) и колона 6 (Общи цени)?

Отговор на въпрос №3:

Приложение №1 и Приложение №2 съгласно приложени образци към документацията за участие в обществената поръчка, представляват документ неразделна част от ценовото предложение на участниците, който служи единствено и само за оценка на ценовите параметри предложени в офертата. В колона 1 от Приложение №1 и Приложение №2 Възложителят е описал видовете материали и техните технически характеристики, които са еднакви с тези посочени в съответните приложения към техническите спецификации към поръчката и участниците нямат право да променят данните в нея. В Приложение №1 и Приложение №2 участниците посочват единствено единични и общи цени на артикулите и крайна обща цена на офертата, която е сбор от общите цени на всички артикули.

Въпрос №4:

В част IV., буква „В“ т.16 от Единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП), участникът следва да попълни изискваната информация за мин. брой доставки със сходен или еднакъв предмет за последните 3(три) години толкова пъти за колкото позиции ще участва? Или тази информация следва да бъде представена в отделни ЕЕДОП за всяка отделна позиция?

Отговор на въпрос №4:

В образец на оферта и указания към документацията за участие в обществената поръчка, Възложителят е описал, че тъй като критериите за подбор по отделните обособени позиции в процедурата са еднакви, участниците, които подават оферта за повече от една обособена позиция следва да представят в опаковката: едно заявление за участие; поотделно комплектувани документи, съдържащи се в офертата /чл.39, ал.3, т.1 от ППЗОП/ за обособена позиция №1 и обособена позиция №2; отделни непрозрачни пликкове с надпис „Предлагани ценови параметри“ за обособена позиция №1 и обособена позиция №2.

Следователно, декларираните от участника данни в част IV., буква „В“ т.1б от Единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) са относими и за двете обособени позиции, доколкото същите отговарят на определението на Възложителя за идентични и/или сходни доставки, посочено в документацията към поръчката, а именно: „Под «идентични/еднакви» доставки да се разбират доставки на **канцеларски материали**, включени в предмета на поръчката и подробно описани в Приложение №1 и №2 от техническите спецификации. Под «сходни» доставки да се разбират доставки на **канцеларски материали** и/или принадлежности и други материали за офиса.“

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНО-КАНЦЕЛАРСКО ПОДЕЛЕНИЕ



СВИДЕНА ЯНЧИНА